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令和７年度第１回 

射水市介護保険地域密着型サービス運営委員会 会議録 

 

　１　日　時　令和７年７月１０日（木）午後３時１０分～３時５５分 

　 

２　場　所　射水市役所３０２、３０３会議室 

　 

３　出席者 

⑴  運営委員会委員　９名 

宮嶋会長、中堀副会長、沖委員、野村委員、野田委員、矢後委員、竹内委員、

森本委員、小林委員 

 

⑵  事務局　４名 

黒川介護保険課長、武田課長補佐、岡田認定係長、古川主事 

 

 

[会議次第] 

 

　１　開会 

 

　２　あいさつ 

 

　３　議 題 
 

⑴ 　地域密着型サービス事業所の整備状況について　　　　　　　　　　　資料１ 

⑵ 　地域密着型サービス事業所の指定状況について　　　　　　　　　　　資料２ 

⑶ 　地域密着型サービス事業所に係る運営指導の予定について　　　　　　資料３ 

 
４　閉 会 
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 [会議録] 

 

事務局　　　【議題(1)「地域密着型サービス事業所の整備状況について資料１」、議題

(2)「地域密着型サービス事業所の指定状況について資料２」説明】 

 

会　長 　説明について何かご意見ご質問等あればお願いします。 

 

委　員 　久々湊にある休止している通所施設が模様替えをしている様子が見えま

すが、どのような状況ですか。 

 

事務局 　（社）新湊福祉会から、「お盆明け以降に開設したいが、詳細は未定」と聞

いております。 

 

委　員 　令和７年度に整備予定の新湊東部の看護小規模多機能型居宅介護は、ど

のような状況ですか。 

 

事務局 　現在、公募をしている最中で、７月３１日にプロポーザル方式による審査

委員会を開催する予定です。 

 

委　員 　整備する施設のニーズ調査はどのようにされたのですか。 

 

事務局 　ケアマネジャーを対象にニーズ調査を実施して、第９期に整備する施設

を決定しました。 

 

委　員 　地域密着型サービスの施設は、在宅で使い勝手が良いサービスと認識し

ていますが。今後、２０４０年問題があると思いますが、市は、どのよう

に考えていますか。 

 

事務局 　ニーズ調査を実施して、需要を確認しながら、しばらくの間は、地域密

着型の施設を増やしていく考えでおります。 

 

委員 　ニーズ調査は、県の医療計画のベッド数と関連していますか。 

 

事務局 　介護保険の計画は、県の医療計画のベッド数とは関連していません。 

大規模な介護老人福祉施設【特別養護老人ホーム】は県の管轄で、今後

新規で整備しない方針なので、小規模な介護老人施設は市が必要と認めれ

ば、整備してまいります。 
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事務局　　　【議題(3)「地域密着型サービス事業所に係る運営指導の予定について資料

３」説明】 

 

会　長 　説明について何かご意見ご質問等あればお願いします。 

 

委員 　資料３　監査ついて、令和６年度は何件ありましたか。 

 

事務局 　令和６年度の監査は２件あり、２件とも本市の介護保険施設行政処分基

準を基に改善指導を行いました。 

 

委員 　休止となっている事業所についてですが、介護士の不足が要因と地域に

相談がありましたが、市として何か対応はされたのですか？ 

 

事務局 　人員確保が困難であるとの相談に対して、人員基準を満たすために定員

を減らして対応するなどのアドバイスを実施しました。 

 

委員 　施設が休止や廃止する原因をしっかり調査することが大事と考えます。

学生が目指す仕事となるよう、この職場に就職して良かったとなるよう介

護のやりがいを伝える必要がある。 

 

委員 　ボイラーの大規模修繕が必要となったため、廃止となった事業所があり

ましたが、市として補助は無かったのでしょうか。 

 

事務局 　県の補助金を基に対応しており、地域密着型通所介護を対象にした補助

金のメニューに無いため、市ではボイラーの大規模修繕に関する補助を行

っておりません。 

 

会　長 　介護が始まって２５年たち、施設も修繕が必要となってきました。内部

留保で修繕できればいいのですが、市でも修繕や維持費のバックアップ等

を検討していただければと思います。 

 

副会長 　人材不足で職員が疲弊しており、介護福祉士や保育士、看護師の学生

も、どんどん減ってきている状況です。介護について、普及・啓発してい

きたいですが、なかなか難しいです。 

 

会長 　これで令和７年度射水市介護保険地域密着型サービス運営委員会を閉じ

させていただきたいと思います。 

　　　　　　本日はお忙しい中ご出席いただきましてありがとうございました。　 

 


